



ΕΔΥΤΕ Α.Ε.
Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας
GRNET S.A.
National Infrastructures for Research and Technology

Επικοινωνία:
Γ. Βολτή
Τηλ.: 210 7474240
Email: yannavolti@admin.grnet.gr

Αθήνα, 15/06/2022
Αρ. πρωτ.: 8734/ΑΣ

Προς: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Υπόψη κας Ανδρομάχης Κεχαγιόγλου
Αναπληρώτριας Προϊσταμένης του
Γραφείου Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων,
Υπηρεσία Συντονισμού
ke@mindigital.gr

Θέμα: Απάντηση στην υπ' αρ. 5564/01.06.2022 Ερώτηση 33 βουλευτών της
Κοινοβουλευτικής Ομάδας του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς

Σε απάντηση του υπ' αρ. 21613 ΕΞ 2022/02.06.2022 εγγράφου σας με το οποίο μας
διαβιβάστηκε η εν θέματι Ερώτηση, σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα:

Το Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας – ΕΔΥΤΕ Α.Ε. είναι
τεχνολογικός φορέας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, λειτουργεί χάριν του
δημόσιου συμφέροντος και παρέχει δικτυακές και υπολογιστικές υπηρεσίες σε
ακαδημαϊκά και ερευνητικά ιδρύματα, σε φορείς της εκπαίδευσης όλων των βαθμίδων
και σε φορείς του δημόσιου, ευρύτερου δημόσιου και ιδιωτικού τομέα. Είναι υπεύθυνο
για την προώθηση και διάδοση των εφαρμογών των δικτυακών και υπολογιστικών
τεχνολογιών καθώς και για την προώθηση και υλοποίηση των στόχων του Ψηφιακού
Μετασχηματισμού σε όλη τη χώρα. Στο πλαίσιο των σκοπών της, η ΕΔΥΤΕ Α.Ε.
υλοποιεί το Υποέργο 1 της Πράξης «Προμήθεια λογισμικού αιμοδοσιακού
πληροφοριακού συστήματος βασισμένου στη χρήση τεχνολογιών διαδικτύου» με
κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5042208 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μεταρρύθμιση
Δημόσιου Τομέα 2014-2020».

Αναφορικά με το υποερώτημα 2 της ερώτησης, παρακαλούμε σημειώσατε ότι τον
Οκτώβριο 2023 και με την ολοκλήρωση της υλοποίησης του ενιαίου πληροφοριακού
αιμοδοσιακού συστήματος, προβλέπεται να δοθεί τεχνικά η δυνατότητα αποστολής
αυτοματοποιημένου μηνύματος στους εθελοντές αιμοδότες όταν αξιοποιείται το αίμα
που έδωσαν.

Όσον αφορά στο υποερώτημα 4, επισημαίνεται ότι το έργο του Εθνικού Μητρώου
Αιμοδοτών (EMA), το οποίο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της πράξης “Κεντρικές
Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Διαχείρισης Εθνικού Μητρώου Εθελοντών Αιμοδοτών”, έχει
ολοκληρωθεί, με πλήρεις διασυνδέσεις με τα τοπικά συστήματα, και έχει πετύχει όλους
τους στόχους του ήδη από το 2015. Συνεπώς, ο ισχυρισμός ότι «όπως προκύπτει από



την ιστοσελίδα του, η διασύνδεση των τοπικών πληροφοριακών συστημάτων των Υπηρεσιών Αιμοδοσίας και συνεπώς η μετάπτωση των δεδομένων (στοιχεία και ιστορικό αιμοδοτών, αιμοδοτήσεις, αποτελέσματα ελέγχων αίματος) στο EMA δεν έχει ολοκληρωθεί» δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα.

Τα λοιπά υποερωτήματα που τίθενται στην υπ' αρ. 5564/1.6.2022 Ερώτηση δεν εμπίπτουν στην αρμοδιότητα της ΕΔΥΤΕ Α.Ε.

Για κάθε πρόσθετη διευκρίνιση, παραμένουμε στη διάθεσή σας.

Με εκτίμηση,

Αριστείδης Σωτηρόπουλος
Διευθύνων Σύμβουλος
ΕΔΥΤΕ Α.Ε.

